



Licitação CISAB <licitacaocisab@gmail.com>

Solicitação de esclarecimento - Pregão eletrônico nr. 014/2022

Vendas2 <Vendas2@laosp.br>

17 de novembro de 2022 17:07

Para: "licitacaocisab@gmail.com" <licitacaocisab@gmail.com>

Boa tarde

Vimos através deste email solicitar os esclarecimentos abaixo

- 1) Devido diferencial de alíquota de ICMS, solicitamos o CNPJ de faturamento das unidades que irão adquirir medidores através deste pregão.
- 2) Os laudos de inspeção poderão ser realizados pela fabricante acreditada pelo INMETRO?
- 3) A especificação técnica dos medidores menciona que os medidores deverão ser fornecidos com a impressão do nome da autarquia na relojoaria. Podemos entender que seria a logomarca do CISAB Zona da Mata? Caso negativo, favor nos enviar a logomarca que deverá ser aplicada nos medidores a serem fornecidos para cada uma das unidades do Consórcio.

Agradecemos a atenção, e ficaremos no aguardo de um breve retorno, via email.

At.



Regiane Helena Oliveira

Analista de Vendas

Av. Dr. Mauro Lindenberg Monteiro, 1003

Parque Industrial Anhanguera – Osasco – Cep: 06278-010

Tel: (11)3658-5215

Fax: (11) 3658-5229

www.laosp.com.br



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DA
ZONA DA MATA DE MINAS GERAIS
AUTARQUIA INTERMUNICIPAL
CNPJ: 10.331.797/0001-63
www.cisab.com.br

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2022
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE
HIDRÔMETROS E AFINS**

ESCLARECIMENTO 1

SOLICITANTE: LAO Indústria

QUESTIONAMENTO: Devido diferencial de alíquota de ICMS, solicitamos o CNPJ de faturamento das unidades que irão adquirir medidores através desse pregão.

ESCLARECIMENTO: Esclarecemos que se trata de uma licitação compartilhada e que conforme item 2.1 do edital a despesa decorrente da contratação do objeto desta licitação correrá à conta das dotações orçamentárias próprias de cada consorciado participante do certame. O item 6.2 do Termo de Referência contém a relação dos requisitantes do processo e entendemos que são informações suficientes para elaboração da proposta e que a informação solicitada não é limitante para participação da empresa no certame.

QUESTIONAMENTO: Os laudos de inspeção poderão ser realizados pela fabricante acreditada pelo INMETRO?

ESCLARECIMENTO: De acordo com o item 7.5.2 do Anexo I - Termo de Referência deverá ser fornecido laudo de inspeção por amostragem de cada lote, a ser realizado em laboratório credenciado pelo INMETRO, conforme ABNT 5426/85, por conta da CONTRATADA. O item não restringe a emissão do laudo por empresa terceirizada ou pela própria fabricante. Dessa forma, entendemos que sim, o laudo pode ser emitido pela fabricante acreditado pelo INMETRO.

QUESTIONAMENTO: A especificação técnica dos medidores menciona que os medidores deverão ser fornecidos com a impressão do nome da autarquia na relojoaria. Podemos entender que seria a logomarca do CISAB Zona da Mata? Caso negativo, favor nos enviar a logomarca que deverá ser aplicada nos medidores a serem fornecidos para cada uma das unidades do Consórcio.

ESCLARECIMENTO: A logomarca impressa na relojoaria NÃO é a do CISAB Zona da Mata e sim de cada uma das autarquias solicitantes. Informamos que as logomarcas serão enviadas pelos solicitantes à medida que os pedidos forem realizados.

ALICE SOUZA RODRIGUES
04291073666

Assinado de forma digital por ALICE
SOUZA RODRIGUES 04291073666
DN: cn=ALICE RODRIGUES, ou=Secretaria
da Receita Federal do Brasil - RFB,
ou=ARSAFED, ou=RF0 e-CPF AL,
cn=ALICE SOUZA
RODRIGUES 04291073666
Dados: 2022.11.21 10:32:56 -03'00'

**Alice S. Rodrigues
PREGOEIRA**